



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA RĂDĂȘENI  
-SECRETAR-

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 09.01.2017 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Rădășeni, convocată prin Dispoziția nr. 1 din 04.01.2017, ședință desfășurată la ora 8<sup>30</sup>, la sediul Consiliului Local Rădășeni, județul Suceava.

D-na secretar Ignia Ionela face apelul nominal, constatând că toți consilierii sunt prezenți.

Ședința fiind legal constituită, se dă cuvântul d-lui consilier Pavel PINTILIE, președintele de ședință pentru deschiderea ședinței ordinare.

Domnul consilier Pavel PINTILIE prezintă proiectul ordinii de zi și anume :

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal de ședință din 19.12.2016.  
Inițiator: secretar Ionela IGNIA
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016.  
Inițiator : primar Neculai PERJU
3. Diverse.

Proiectul ordinii de zi este supus votului deschis al consilierilor prezenți și este aprobat în unanimitate.

Procesul verbal al ședinței anterioare se supune dezbaterii și se aprobă în forma în care a fost prezentat.

Al doilea punct al ordinii de zi este prezentat de către d-nul primar Perju Neculai care dă citire expunerii de motive, raportului compartimentului de specialitate din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Rădășeni, raportului comisiei de specialitate, precum și proiectului de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2016.

După dezbaterea proiectului de hotărâre se supune la vot deschis de către președintele de ședință și se votează în unanimitate „ pentru ”.

Președintele ședinței, domnul consilier Pavel PINTILIE, constată că ordinea de zi a fost parcursă, mulțumește tuturor pentru prezență și colaborare și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Rădășeni din 9 ianuarie 2017.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pavel PINTILIE



SECRETARUL COMUNEI,

Ionela IGNIA